
 

                                                                                      

                                                                                               Είμαζηε ηυχεροί που είμαζηε δάζκαλοι  

 

www.efklidis.edu.gr                                                    1                     Τρίκαλα ηηλ.-fax(24310-36733) 

 

ΙΙ. ΟΡΙΑ - ΣΥΝΔΧΔΙΑ 

 

Δρωηήζεις ηοσ ηύποσ «Σωζηό - Λάθος» 

 

1.  * Μηα ζπλάξηεζε f έρεη όξην ζην ζεκείν x0, έλαλ πξαγκαηηθό 

αξηζκό  . Αλαγθαζηηθά ην x0 αλήθεη ζην πεδίν νξηζκνύ ηεο.  

 

Σ Λ 

2.  * Τα πιεπξηθά όξηα κηαο ζπλάξηεζεο f, όηαλ ην x παίξλεη ηηκέο 

θνληά ζην x0, ζπκπίπηνπλ πάληνηε.  

 

Σ Λ 

3.  * Τν όξην κηαο ζπλάξηεζεο f ζην x0 εμαξηάηαη από ηελ ηηκή ηεο 

ζπλάξηεζεο ζην ζεκείν απηό.  

 

Σ Λ 

4.  * Αλ κηα ζπλάξηεζε f έρεη όξην ζην ζεκείν x0, ηόηε απηό είλαη 

κνλαδηθό. 

 

Σ Λ 

5. *  Αλ 
0 xx 

lim


f (x) =  , ηόηε ππάξρεη ζπλάξηεζε θ  

κε 
0 xx 

lim


θ (x) = 0 θαη f (x) =   + θ (x). 

 
 

Σ Λ 

6.  ** Αλ  
0 xx 

lim


(f (x) + g (x)) =  , ηόηε νη ζπλαξηήζεηο f, g έρνπλ 

πάληνηε όξην ζην x0. 

 
 

Σ Λ 

7. **  Αλ γηα ηηο ζπλαξηήζεηο f, g : A  R ππάξρεη ην  

0 xx 
lim


[f (x)  g (x)],   ηόηε πάληνηε  

0 xx 
lim


[f (x)  g (x)] = 
0 xx 

lim


f (x) 
0 xx 

lim


g (x) 

 

 
 
 

Σ Λ 

8.  **  Έζηω ε ζπλάξηεζε f (x) = 
x

x
 - 1.  

Ιζρύεη 
 0 x 

lim f (x) = 0 = 
 0 x 

lim f (x).  

 

 

Σ Λ 

9.  ** Μηα ζπλάξηεζε f έρεη ζην x0 = 2004 όξην ην - 2004. Τόηε ε 

f παίξλεη αξλεηηθέο ηηκέο γηα θάπνηα x θνληά ζην 2004.  

 
 

Σ Λ 

10. ** Αλ 
0 xx 

lim


(x) f  =  ,   0, ηόηε πάληνηε ηζρύεη  

0 xx 
lim


f (x) =  .  

 
 
 
 
 

Σ Λ 

11.  * Αλ ην 
0 xx 

lim


f (x) είλαη ζεηηθόο αξηζκόο, ηόηε ε f παίξλεη 

ζεηηθέο ηηκέο θνληά ζην x0. 

 
 
 

Σ Λ 

12.  * Έζηω f κηα ζπλάξηεζε κε πεδίν νξηζκνύ έλα δηάζηεκα πνπ 

πεξηέρεη ην 0. Τόηε ηζρύεη πάληνηε 
0 x 

lim


f (x) = f (0).  

 
 
 
 

Σ Λ 

13.  ** Αλ 
α x 

lim


f (x) = β, 
β x 

lim


g (x) = γ θαη f (x)  β θνληά ζην α, 

ηόηε 
α x 

lim


g (f (x)) = γ.  

    
 

Σ Λ 

14.  * Ιζρύεη όηη 
0 x 

lim
 x

(αx)ημ 
 = 1 κε α  0, 1.  

 
Σ Λ 

 

 



 

                                                                                      

                                                                                               Είμαζηε ηυχεροί που είμαζηε δάζκαλοι  

 

www.efklidis.edu.gr                                                    2                     Τρίκαλα ηηλ.-fax(24310-36733) 

 

15.  * Αλ 
0 x 

lim


 
x

(x) f
 =  , ηόηε 

0 x 
lim


 
x

(3x) f
 = 3  . 

 
Σ Λ 

16.  * Αλ 0  f (x)  
x

1
 + e

-x
, γηα θάζε x  R, ηόηε ην 

 x 
lim f (x) = 0.  

 
Σ Λ 

17.  ** Αλ 
0 xx 

lim


f (x) = +  θαη g (x) < 0 θνληά ζην x0, ηόηε πάληα 

ηζρύεη 
0 xx 

lim


 (f (x)g (x)) = - .  

          
Σ Λ 

18.  * Αλ 
0 xx 

lim


f (x) = + , ηόηε 
0 xx 

lim
 (x) f

1
 = 0.  

    
Σ Λ 

19.  * Αλ 
0 xx 

lim


f (x) = 0 θαη f (x) > 0 θνληά ζην x0, ηόηε 
0 xx 

lim
 (x) f

1
 

= + .  

             
Σ Λ 

20.  * Αλ 
0 xx 

lim


f (x) =   0, ηόηε 
0 xx 

lim
 (x) f

1
 = 



1
.  

    
Σ Λ 

21.  ** Αλ ε ζπλάξηεζε f : [0, + )  R είλαη γλεζίωο αύμνπζα, 

ηόηε πάληνηε ηζρύεη 
 x 

lim f (x) = + .  

       
Σ Λ 

 

22.  * Αλ κηα ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζην [α, β], ε εμίζωζε f (x) 

= 0 δελ έρεη ξίδα ζην (α, β) θαη ππάξρεη μ  (α, β) ώζηε f (μ) < 

0, ηόηε ζα ηζρύεη f (x) < 0 γηα θάζε x  (α, β).  

             
Σ Λ 

23.  * Αλ κηα ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζην δηάζηεκα [α, β], θαη 

παίξλεη δύν δηαθνξεηηθέο ηηκέο f (x1), f (x2) κε x1, x2  [α, β], 

ηόηε παίξλεη όιεο ηηο ηηκέο κεηαμύ ηωλ f (x1) θαη f (x2).  

             
Σ Λ 

24.  ** Αλ γηα κηα ζπλερή ζπλάξηεζε f ζην R, ηζρύεη f (x1) = 1 θαη f 

(x2) = 4, ηόηε ππάξρεη x0  (x1, x2) ηέηνην ώζηε f (x0) = e.  

       
Σ Λ 

25.  * Aλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο θαη γλεζίωο αύμνπζα ζην 

δηάζηεκα [α, β], ηόηε ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο είλαη [f (α), f (β)].  

      
Σ Λ 

26.  * Aλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο θαη γλεζίωο θζίλνπζα ζην 

δηάζηεκα [α, β], ηόηε ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο είλαη [f (β), f (α)].  

       
Σ Λ 

27.  ** Κάζε ζπλερήο ζπλάξηεζε f ζην [α, β] κε f (α)  f (β), 

παίξλεη κόλν ηηο ηηκέο κεηαμύ ηωλ f (α) θαη f (β). 

       
Σ Λ 

28.  ** Aλ (1 - x) (1 + 5x)  f (x)  (3x + 1)
2
, ηόηε ε f είλαη ζπλερήο 

ζην 0. 

       
Σ Λ 

29.  * Aλ ε f είλαη ζπλερήο θαη γλεζίωο αύμνπζα ζην (0, + ), ηόηε 

ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο είλαη ην δηάζηεκα (
0 x 

lim


f (x),
 x 

lim f (x)). 

  
 

Σ Λ 

30.  ** Έζηω κηα ζπλάξηεζε f  ζπλερήο ζην δηάζηεκα [α, β]. Αλ ε f 

είλαη 1 - 1 ζην [α, β], ηόηε είλαη θαη γλεζίωο κνλόηνλε ζην [α, 

β].  

 

 

Σ Λ 

31.  *  Αλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζην x0 κε f (x0)  0, ηόηε 

θνληά ζην x0 νη ηηκέο ηεο f είλαη νκόζεκεο ηνπ f (x0).  

 

Σ Λ 
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32.  ** Αλ κηα ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο θαη γλεζίωο αύμνπζα 

ζην δηάζηεκα Γ, ηόηε ε αληίζηξνθή ηεο είλαη ζπλερήο θαη 

γλεζίωο αύμνπζα ζην f (Γ).  

 

 

Σ Λ 

33.  * Αλ ε ζπλάξηεζε f κε πεδίν νξηζκνύ έλα δηάζηεκα Γ είλαη 

ζπλερήο θαη 1 - 1 ζην Γ, ηόηε ε ζπλάξηεζε f 
-1

 είλαη ζπλερήο 

ζην f (Γ).  

 

 

Σ Λ 

34.  * Κάζε ζπλερήο ζπλάξηεζε κε πεδίν νξηζκνύ ην R έρεη 

κέγηζηε θαη ειάρηζηε ηηκή.  

 

Σ Λ 

35.  * Έζηω ε ζπλάξηεζε f (x) = 










1  x , x- 2

1   x 1, x 

2
. Ιζρύεη όηη ε f είλαη 

ζπλερήο ζην R - {1}.  

 

 

Σ Λ 

 

36. * Η ζπλάξηεζε f, ηεο νπνί-

αο ε γξαθηθή παξάζηαζε 

θαίλεηαη ζην ζρήκα, είλαη 

ζπλερήο ζην Df.  

y

y´

0 xx´

 

 

 

 

 

Σ Λ 

37. * Η ζπλάξηεζε f, ηεο 

νπνίαο ε γξαθηθή 

παξάζηαζε θαίλεηαη 

ζην ζρήκα, είλαη 

ζπλερήο. 

y

y´

0 α 2α 3α-α xx´

 

 

 

 

 

Σ Λ 

38.  ** Αλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζην x0 θαη ε ζπλάξηεζε g 

δελ είλαη ζπλερήο ζην x0, ηόηε ε ζπλάξηεζε f + g δεν είλαη 

ζπλερήο ζην x0.   

 

 

Σ Λ 

39.  **  Αλ νη ζπλαξηήζεηο f, g δελ είλαη ζπλερείο ζην ζεκείν x0 

ηνπ θνηλνύ πεδίνπ νξηζκνύ ηνπο, ηόηε ε ζπλάξηεζε  

f + g δεν είλαη ζπλερήο ζην x0.  

 

 

Σ Λ 

40.  ** Αλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζ’ έλα ζεκείν x0 ηνπ 

πεδίνπ νξηζκνύ ηεο, ηόηε θαη ε f 
2
 είλαη ζπλερήο ζην x0.  

 

Σ Λ 

 

Απαληήζεηο 

 

1Λ,2Λ,3Λ,4Σ,5Σ,6Λ,7Λ,8Λ,9Σ,10Λ,11Σ,12Λ,13Σ,14Λ,15Σ, 

16Σ,17Λ,18Σ,19Σ,20Σ,21Λ,22Σ,23Σ,24Σ,25Σ,26Σ,27Λ.28Σ, 

29Σ,30Σ,31Σ,32Σ,33Σ,34Λ,35Σ,36Σ,37Σ,38Σ,39Λ,40Σ
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Δρωηήζεις πολλαπλής επιλογής 

 

 

1. * Αλ ε γξαθηθή παξάζηαζε κηαο ζπλάξ-

ηεζεο f είλαη απηή πνπ θαίλεηαη ζην 

ζρήκα, ηόηε λάθος είλαη 

Α. 
1 x 

lim


f (x) = 4 B. 
-1- x 

lim


f (x) = 1 

Γ. 
 1- x 

lim f (x) = 2 Γ. f (- 1) = 2  

E. f (1) = 4 

y

2

1

1–1

4

y´

0

xx´

 

 

 

2. * Γηα ηε ζπλάξηεζε f ηνπ ζρήκαηνο, 

ηζρύεη 

Α. 
 4 x 

lim f (x) = 6 B. 
-4 x 

lim


f (x) = 8 

Γ. 
-4 x 

lim


f (x) 
 4 x 

lim f (x) 

Γ. ππάξρεη ην 
4 x 

lim


f (x) 

y

6

4

8

y´

0 xx´

 

E. 
 4 x 

lim f (x) =
-4 x 

lim


f (x) 

 

 

3.  * Αλ f (x)  g (x) κε x  (1, 3) θαη νη ζπλαξηήζεηο f, g έρνπλ όξην πξαγκαηηθό αξηζκό ζην 2, ηόηε ηζρύεη 

όηη  

Α. 
2 x 

lim


f (x) > 
2 x 

lim


g (x)  Β. 
2 x 

lim


f (x) > 0  θαη  
2 x 

lim


g (x) < 0 

Γ. 
2 x 

lim


f (x)    
2 x 

lim


g (x)  Γ. 
2 x 

lim


f (x)    
2 x 

lim


g (x) 

Δ. ηίπνηα από ηα παξαπάλω 

 

4. * Αλ h (x)  f (x)  g (x) κε x  (0, 2) θαη 
1 x 

lim


h (x) = 
1 x 

lim


g (x) = 3, ηόηε ηζρύεη όηη 

Α. 
1 x 

lim


f (x) = 
2

3
   Β. 

1 x 
lim


[f (x) - g (x)] = 3   

Γ. 
1 x 

lim


[h (x) - f (x)] = 3  Γ. 
1 x 

lim


f (x) = 3  

Δ. ηίπνηα από ηα παξαπάλω 

 

5.  * Αλ 
0 xx 

lim


f (x) = 0 θαη 
0 xx 

lim


g (x) = + , ηόηε πάληνηε ηζρύεη όηη  

Α. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] = 0   B. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] = +  

Γ. γηα ην όξην ηεο ζπλάξηεζεο fg ζην x0 έρνπκε απξνζδηόξηζηε κνξθή 

Γ. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] > 0   E. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] < 0 
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6.  * Από ηηο παξαθάηω ηζόηεηεο λα βξείηε απηήλ πνπ είλαη λάθος 

Α. 
0 x 

lim
 x

1
 = +   B. 

0 x 
lim
 2x

3 -x 
 = -  Γ. 

-0 x 
lim
 x

2
 = +  

Γ. 
0 x 

lim
 xσυν - 1

1
2

 = +  E. 
0 x 

lim
 3x

ημx
 = +  

 

7.  * Γηα ηε ζπλάξηεζε f κε f (x) = 













1  x αν ,5

1  x αν  ,
1 -x 

2 - x  x 2

 , δίλεηαη ν πίλαθαο ηηκώλ:   

x  0,8  0,9 0,95  0,99 0,999   1  1,001  1,01  1,05  1,1  

f (x) 2,8 2,9 2,95 2,99 2,999       3,001 3,01 3,05 3,1 

Τόηε λάθος είλαη 

Α. κπνξνύκε λα ππνζέζνπκε όηη 
-1 x 

lim


f (x) = 3  

B. κπνξνύκε λα ππνζέζνπκε όηη 
1 x 

lim f (x) = 3  

Γ. κπνξνύκε λα ππνζέζνπκε όηη ε f δελ είλαη ζπλερήο ζην 1 

Γ. f (1) = 5   

E. κπνξνύκε λα ππνζέζνπκε όηη ε f έρεη όξην ζην 2 ηνλ αξηζκό 5 

 

8.  * Αλ f (x) = 
1 -2x 

πx
, ηόηε ην 

 x 
lim ζπλ (f (x)) είλαη ίζν κε 

Α. 1  B. 
2

π
  Γ. 0  Γ. - 1  E. 

2

1
 

 

9.  * Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε f (x) = 













3    x ,1

3   x ,
3 -x 

6 5x  - x 2

. Τόηε ηζρύεη 

Α. ε f  δελ είλαη ζπλερήο ζην 3  B. ε f  είλαη ζπλερήο ζην 3 

Γ. ε f  γηα x > 3 είλαη γλεζίωο θζίλνπζα Γ. δελ ππάξρεη ην 
0 x 

lim


f (x) 

E. 
0 x 

lim


f (x)  f (0) 

 

10.  * Έζηω κηα ζπλάξηεζε f  κε πεδίν νξηζκνύ ην R ε νπνία είλαη ζπλερήο θαη  

1 - 1. Τόηε ε f  

Α. είλαη πάληνηε γλεζίωο αύμνπζα  

B. δελ κπνξεί λα είλαη άξηηα 

Γ. είλαη πάληνηε πεξηηηή   

Γ. f (1) = f (- 1) 

E. είλαη ζηαζεξή ζπλάξηεζε  
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11.  * Αλ ε ζπλάξηεζε f (x) = 












0    x ,         κ

0   x ,
x

(πx) εφ

 είλαη ζπλερήο ζην 0, ηόηε ην θ είλαη ίζν κε  

Α. 1  Β. 0  Γ. π  Γ. 
2

π
  Δ. – π 

 

 

12.  * Γίλνληαη νη παξαθάηω γξαθηθέο παξαζηάζεηο θάπνηωλ ζπλαξηήζεωλ  

f, g, h, θ, t.  

 

x

y

Cf

Ο

α β

  

x

y

Cg

Οα β

 

 

(α)         (β)   

 

x

y

Ch

Οα β

   

x

y

Cφ

Ο α β

 

 

             (γ)     (δ) 

 

x

Ct

Οα β

 

(ε) 

Τόηε νη πξνϋπνζέζεηο ηνπ ζεωξήκαηνο Bolzano ζην δηάζηεκα [α, β] ηζρύνπλ γηα ηελ πεξίπηωζε 

Α. ηεο ζπλάξηεζεο f   Β. ηεο ζπλάξηεζεο g   

Γ. ηεο ζπλάξηεζεο h   Γ. ηεο ζπλάξηεζεο θ   

Δ. ηεο ζπλάξηεζεο t 
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13.  * Σηα παξαθάηω ζρήκαηα θαίλνληαη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο ηωλ ζπλαξηήζεωλ f, g, h, θ, t. Γηα πνηα από 

ηηο ζπλαξηήζεηο ηζρύνπλ νη πξνϋπνζέζεηο ηνπ ζεωξήκαηνο ηνπ Bolzano ζην δηάζηεκα [α, β];  

 

 

 

Α. 

x

y

Cf

α βΟ

 

 

 

 

B. 

x

y

Cg

α βΟ

 
 
 
 

 

 

Γ. 

x

y

Ch

α βΟ

 

 

 

 

Γ. 
x

y

Cφ

α βΟ

 

 
  
 

 

Δ. 

x

y
Ct

α βΟ  

 

14.* Αλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζην δηάζηεκα [α, β] θαη ηζρύεη  

     f (α)  f (β) > 0, ηόηε από ηηο παξαθάηω πξνηάζεηο ζωζηή είλαη πάληνηε ε   

Α. f (x)  0 γηα θάζε x  [α, β] 

Β. δελ ππάξρεη μ  (α, β) ώζηε f (μ) = 0 

Γ. ε f δηαηεξεί ζηαζεξό πξόζεκν ζην [α, β] 

Γ. ε Cf δελ ηέκλεη πνηέ ηνλ άμνλα y΄y 

Δ. θακία από ηηο πξνεγνύκελεο πξνηάζεηο 

 

15. * Αλ ε ζπλάξηεζε f έρεη γξαθηθή παξά-

ζηαζε πνπ θαίλεηαη ζην ζρήκα, ηόηε ε 

εμίζωζε f (x) = 0 έρεη  

Α. πεξηζζόηεξεο από κία ξίδεο 

Β. θακία ξίδα 

Γ. κόλν κία ξίδα 

Γ. δύν ξίδεο  

Δ. ηίπνηα από ηα παξαπάλω 

f(α)

f(β)

α

β x

y

xoO
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16. * Αλ ε ζπλάξηεζε f έρεη γξαθηθή παξά-

ζηαζε πνπ θαίλεηαη ζην ζρήκα, ηόηε ε 

εμίζωζε f (x) = 0 έρεη  

Α. δύν ξίδεο  

Β. θακία ξίδα 

Γ. πεξηζζόηεξεο από κία ξίδεο  

Γ. κόλν κία ξίδα 

Δ. ηίπνηα από ηα παξαπάλω 

α

β

xo

f(α)

f(β)

y

xO

 

  

     

17. * Η γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλερνύο ζπ-

λάξηεζεο f είλαη απηή πνπ θαίλεηαη ζην 

ζρήκα. Τν ζύλνιν ηηκώλ ηεο f είλαη 

Α. (f (α), f (β)) Β. [f (α), f (β)]  

Γ. (f (β), f (α)) Γ. [f (β), f (α)] 

Δ. θαλέλα από ηα πξνεγνύκελα 
α β

f(β)

f(α)

O

y

 

    

18.  * Έζηω ζπλάξηεζε f (x) = 












2    x 6,       

2   x ,
2 -x 

4 - x 2

 θαη νη πξνηάζεηο:  

Ι. ππάξρεη ην 
2 x 

lim


f (x)       ΙΙ. ε f νξίδεηαη ζην 2  

ΙΙΙ. ε f είλαη ζπλερήο ζην 2.  

Τόηε αιεζεύνπλ 

Α. κόλν ε Ι   Β. κόλν ε ΙΙ  Γ. κόλν ε Ι ή ε ΙΙ 

Γ. θακία από ηηο ηξεηο Δ. ε ΙΙΙ 

 

19. * Η γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλερνύο 

ζπλάξηεζεο f είλαη απηή πνπ θαίλεηαη ζην 

ζρήκα. Τν ζύλνιν ηηκώλ ηεο f είλαη 

Α. (f (α), f (β))  Β. [f (α), f (β)] 

Γ. (f (β), f (α)) Γ. [f (β), f (α)] 

Δ. θαλέλα από ηα πξνεγνύκελα 

α β

f(α)

f(β)

O x

y

 

  

20. * Αλ ε ζπλάξηεζε f έρεη γξαθηθή 

παξάζηαζε πνπ θαίλεηαη ζην ζρή-

κα, ηόηε ε εμίζωζε f (x) = 0 έρεη  

Α. θακία ξίδα  

Β. αθξηβώο ηξεηο ξίδεο 

Γ. κόλν κία ξίδα 

α

β x

y

Ο

f(α)

f(β)

 

Γ. ην πνιύ κία ξίδα   Δ. ηνπιάρηζηνλ ηέζζεξηο ξίδεο 
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21. * Αλ ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπ-

λάξηεζεο f θαίλεηαη ζην ζρήκα, 

ηόηε δεν ηζρύεη όηη  

Α.  ζην δηάζηεκα (x1, x2) ε f (x) > 0 

Β.  ζην δηάζηεκα (x2, x3) ε f (x) < 0 

x1 x2 x3 x4

y

Ο

 

Γ.  ζην δηάζηεκα (x3, x4) ε f (x) > 0 

Γ. ζηα δηαζηήκαηα (- , x1)  θαη  (x4, + ) ε f (x) < 0 

Δ. ζην δηάζηεκα (x2, x4) ε f (x) = 0 έρεη ηνπιάρηζηνλ δύν ξίδεο 

 

 

22. * Η γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλερνύο 

ζπλάξηεζεο f είλαη απηή πνπ θαίλεηαη 

ζην ζρήκα. Τν ζύλνιν ηηκώλ ηεο f 

είλαη 

Α. [f (α), f (β)] Β. (f (xε), f (xκ))  

Γ. [f (β), f (α)] Γ. [f (xε), f (xκ)] 

Δ. θαλέλα από ηα πξνεγνύκελα 

f(α)

f(β)

f(xμ)

f(xε)

α xμ

xε

β

y

x

 

     

23. * Έζηω κηα ζπλάξηεζε f ζπλερήο ζην [α, β] θαη γλεζίωο θζίλνπζα. Τόηε ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο f είλαη 

Α. [f (α), f (β)]  Β. [f (β), f (α)]  Γ. [β, α]  

Γ. (f (β), f (α))  Δ. ην R 

 

24.  * Γίλεηαη κηα ζπλάξηεζε f  κε πεδίν νξηζκνύ ην R θαη νη πξνηάζεηο:  

Ι. f  ζπλερήο  ΙΙ. f  άξηηα  ΙΙΙ. f  γλεζίωο κνλόηνλε 

Η αληίζηξνθε ηεο f ππάξρεη, όηαλ ηζρύεη 

Α. ε Ι  Β. ε ΙΙ  Γ. νη Ι θαη ΙΙ  Γ. ε ΙΙΙ  

Δ. ε Ι ή ε ΙΙ 

 

25. * Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε f κε f (x) = x
3
 + 2x

2
 - 3x - 2. Τόηε λάθος είλαη 

Α. f (- 1) > 0    Β. f (1) < 0   

Γ. ε f είλαη ζπλερήο ζην [- 1, 1]  

Γ. ππάξρεη x0  (- 1, 1) ώζηε f (x0) = 0 Δ. f (- 1)f (1) > 0  
 
 

26. * Σην δηπιαλό ζρήκα θαίλεηαη ε γξαθη-

θή παξάζηαζε κηα ζπλάξηεζεο f. Τόηε 

ηζρύεη 

Α. 
 x 

lim f (x) = 180 

Β. 
0 x 

lim


f (x) = 140 
x

y

5 10 15

180

140

 

Γ. 
 x 

lim f (x) = 140   Γ. 
5 x 

lim f (x)  
5 x 

lim f (x)  

Δ. ε f δελ είλαη ζπλερήο ζην πεδίν νξηζκνύ ηεο 
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27.  * Γηα ηε ζπλάξηεζε f κε ηύπν f (x) = 4 - 2e
-x

 ηζρύεη 

Α. 
 x 

lim f (x) = +     B. 
 - x 

lim f (x) = 4
  

 

 

Γ.  ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο f  κπνξεί λα είλαη 

απηή πνπ θαίλεηαη ζην δηπιαλό ζρήκα 

 

y

y´

0 xx´

4

2

 

Γ. 
 2 x 

lim f (x)  
 2 x 

lim f (x)  E. ηίπνηα από ηα παξαπάλω 

 

28.  * Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε f (x) = 










)  [0,   x 1,  2x

0) , (-   x  x),(-n 

2


. Τόηε  

Α. ε f δελ είλαη ζπλερήο ζην (- , 0)  

B. ε f δελ είλαη ζπλερήο ζην (0, + )  

Γ. ε f δελ είλαη ζπλερήο ζην 0 Γ. 
 x 

lim f (x) = -    

E. 
 - x 

lim f (x) = 0 

29.  * Τν 
 x 

lim
 x) (4  x)- (4

1  4x2




 είλαη ίζν κε  

Α. - 16 B. - 4   Γ. 1   Γ. +   E. -  

 

 

30.  * Αλ f (x)  x
3
 + 1 γηα x < - 4, ηόηε ην 

 - x 
lim f (x) (αλ ππάξρεη) είλαη ίζν κε  

Α. +  B. -   Γ. 0  Γ. - 1  Δ. - 12  

 

 

31.  * Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε f (x) = 
7  4x

1  x x
2

2




. Η ηηκή f (10

2004
) πξνζεγγίδεηαη κε ηθαλνπνηεηηθή αθξίβεηα από 

ηνλ αξηζκό 

Α. 1,4 B. 10
4
  Γ. 0,75  Γ. 0,25  E. 

7

1
 

 

 

32.  * Από ηηο παξαθάηω ηζόηεηεο λάθος είλαη ε 

Α. 
 x 

lim ζπλ 
x

1
 = 1  B. 

 x 
lim

x

συνx
 = 0 Γ. 

 x 
lim

x

ημx
 = 1 

Γ. 
 x 

lim εκ 
x

1
 = 0

  
E. 

 x 
lim  

x

1
 εθ 

x

1
 = 0  

 

Απαληήζεηο 

1Γ, 2Γ, 3Γ,4Γ, 5Γ, 6Γ, 7,8Γ, 9Β , 10Β, 11Γ,12Γ, 13Γ, 14Δ, 15Γ, 16Γ, 17Β,  

18Δ, 19Γ, 20Β, 21Δ, 22Γ, 23Β, 24Γ, 25Φ, 26Γ, 27Γ, 28Γ, 29Β, 30Β, 31Γ,32Γ. 
 


